
取扱説明書

コネクター用ボックス

品番　WZ-CB160

屋内で使用するマイクまたはスピーカーコネクター用の床埋込型ボックスです。

弊社はいかなる場合も以下に関して一切の責任を負わないものとします。
①�本商品に関連して直接または間接に発生した、偶発的、特殊、または結果的損害・
被害
②�お客様の誤使用や不注意による障害または本商品の破損など不便・損害・被害
③�お客様による本商品の分解、修理または改造が行われた場合、それに起因するかど
うかにかかわらず、発生した一切の故障または不具合
④�本商品の故障・不具合を含む何らかの理由または原因により、拡声ができないこと
などで被る不便・損害・被害
⑤�第三者の機器などと組み合わせたシステムによる不具合、あるいはその結果被る不
便・損害・被害

商品概要

付属品をご確認ください

通線用ふた（スピーカー用）.............................................................................................. 1個
コネクター取付用ブランクシャーシ................................................................................. 1個
プレート取付用丸皿木ねじ（φ5×25）.......................................................................... 4本
防じんキャップ取付用ねじ（M3×6）............................................................................. 2本
コネクター取付用丸皿ねじ（M3×6）............................................................................. 4本
コンセント表示シール........................................................................................................ 2枚
取扱説明書（本書）.............................................................................................................. 1冊
保証書................................................................................................................................... 1式

免責について

安全上のご注意 必ずお守りください

人への危害、財産の損害を防止するため、必ずお守りいただくことを説明しています。

■�誤った使い方をしたときに生じる危害や損害の程度を区分して、説明しています。

「死亡や重傷を負うおそれがある内容」です。警告

警告

警告

■お守りいただく内容を次の図記号で説明しています。（次は図記号の例です）

してはいけない内容です。

実行しなければならない内容です。
分解禁止水ぬれ禁止

工事は販売店に依頼する

アンプの電源を入れたまま
工事、配線をしない

ねじや固定機構は
しっかりと締め付ける

禁止

工事には技術と経験が必
要です。火災、感電、け
が、器物損壊の原因とな
ります。

火災や感電の原因となり
ます。

締め付けがゆるむとプ
レートが外れるなどでけ
がの原因となります。

	⿟必ず販売店に依頼してください。

分解しない、改造しない配線は正しく行う

定期的に点検する

分解禁止

火災や感電の原因となり
ます。

ショートや誤配線により、
火災や感電の原因となり
ます。

ほこりがたまったり、ね
じがゆるむと、けがや事
故の原因となります。

	⿟修理や点検は、販売店に依頼して
ください。

工事説明付き

湿気やほこりの多い場所に
設置しない

水をかけたり、ぬらしたり
しない

機器の上や周囲に水などの
入った容器を置かない

火災や感電の原因となり
ます。

火災や感電の原因となり
ます。

水などが中に入った場
合、火災や感電の原因と
なります。

禁止

このたびは、パナソニック製品をお買い上げいただき、まことにありがとうございます。
	⿟取扱説明書をよくお読みのうえ、正しく安全にお使いください。
	⿟ご使用前に「安全上のご注意」を必ずお読みください。
	⿟保証書は、「お買い上げ日・販売店名」などの記入を確かめ、取扱説明書とともに大
切に保管してください。

■

■

【ご相談窓口におけるお客様の個人情報のお取り扱いについて】 

使いかた・お手入れ・修理などは、まず、お買い求め先へご相談ください。

システムお客様ご相談センター

ホームページからのお問い合わせは　
https://connect.panasonic.com/jp-ja/support_cs-contact
ご使用の回線（IP電話やひかり電話など）によっては、回線の混雑時に数分で切れる
場合があります。
本書の「保証とアフターサービス」もご覧ください。

その他ご不明な点は下記へご相談ください。

受付：9時～17時30分
(土・日・祝日は受付のみ)

〒812-8531  福岡県福岡市博多区美野島四丁目1番62号

Panasonic Entertainment & Communication Co., Ltd. 2024

パナソニック コネクト株式会社およびグループ関係会社は、お客様の個人情報
をご相談対応や修理対応などに利用させていただき、ご相談内容は録音させて
いただきます。また、折り返し電話をさせていただくときのために発信番号を
通知いただいております。なお、個人情報を適切に管理し、修理業務等を委託す
る場合や正当な理由がある場合を除き、第三者に開示・提供いたしません。個人
情報に関するお問い合わせは、ご相談いただきました窓口にご連絡ください。

保証書別添付

水ぬれ禁止

水ぬれ禁止

取扱説明書に記載されていない方法や、指定の部品を使用しない方法で施工された
ことにより事故や損害が生じたときには、当社では責任を負えません。また、その
施工が原因で故障が生じた場合は、製品保証の対象外となります。

PGQX1598WA
NNd0614-3034



設置・使用上のお願い

外観寸法図

各部の名前・取り付けかた

	⿟本ボックスは屋内専用です。屋外での使用はできません。長時間直射日光のあたる
ところや、冷・暖房機の近くには設置しないでください。変形・変色または故障・
誤動作の原因になります。また、水滴または水沫のかからない状態で使用してくだ
さい。
	⿟マイクやスピーカーを使う位置に近く、プラグの抜き差しに便利な位置に取り付け
てください。
	⿟設置面の強度は、十分確保してください（耐荷重300 kg以上）。
	⿟商用電源には使用しないでください。
	⿟本ボックスは床取付専用です。水平な床に取り付けてください。

パナソニック製品以外を接続する場合は、その機器の極性に従ってください。
※図はコネクターを裏側から見ています。

マイクの場合（適合キャノンコネクター　XLR-3-31 相当品）

	スピーカーの場合（適合キャノンコネクター　XLR-4-31 相当品）
4ピン以上のコネクターについては規定はありませんが、スピーカー用コネクターと
しては次の方法をお勧めします。

メモ
	⿟スピーカー回線の配線は、マイク信号線と同一に配管、結束しないでください。
マイク信号とスピーカー回線を結束すると発振を起こし、接続機器が不安全に
なったり、故障の原因になります。

1 2

3

シールド

ホット

コールド

1：シールド

2：ホット

3：コールド

1 4

2 3

信号側

COM側

接続方法

仕様
適合キャノンコネクター マイク	 ：XLR-3-31相当品

スピーカー	：XLR-4-31相当品
適合キャノンプラグ マイク	 ：XLR-3-12C相当品

スピーカー	：XLR-4-12C相当品
外形寸法 縦 149 mm　横179 mm　深さ 158 mm
質量 約1.5 kg
仕上げ プレート（アルミニウム鋳物）	：シルバーメタリック塗装

ボックス（鋼板）	 ：ブラック塗装

プレート

シャーシ取付ビス
M3×6（4本）

コンセント表示シール
（付属品）貼り付け位置
※使用されるコネクター
　に合わせて、表示シー
　ルをお使いください。

ハンダ付け
※「接続方法」を参照
　してください。

コネクター取付用
シャーシ
※適合キャノンコネク
　ター以外を使用の場
　合は、付属品のブラ
　ンクシャーシに孔加
　工をしてお使いくだ
　さい。

プレート取付用
丸皿木ねじφ5×25
（4本）（付属品）
※まっすぐに最後までしっ
　かり取り付けてください。
　締めたあとは目視にて、
　がたつきがなく、しっか
　り締めていることを確認
　してください。

通線用ふた
※出荷時はマイク用が取り
　付けられています。
　スピーカー用として使用
　する場合は付属品の「通
　線用ふた（スピーカー
　用）」に取り替えてくださ
　い（裏のチョウツガイの
　ねじを外す）。
　ねじ推奨締付トルク
　：8kgf・cm

コネクター取付用丸皿ねじ
M3×6（4本）（付属品）

本体

防じんキャップ取付用ねじ
M3×6（2本）（付属品）
※コネクターを使用しないと
　きは、コネクターに防じん
　キャップをかぶせてくださ
　い。防じんキャップは現地
　調達してください。

10
5

10
.5

約
16

0以
上

15
0

135
180

161±0.5

13
0±

0.
5

179±1
150±28±1

9.2±1

158±3

130.4±1

14
9±

1

10
1.

6±
1

外観寸法

取り付け穴寸法

単位（mm）

使いかた・お手入れ・修理などは

■まず、お買い求め先へご相談ください
▼お買い上げの際に記入されると便利です

販売店名

電　　話　　（　　　　）　　　　－　　　

お買い上げ日　　　　　年　　　月　　　日

修理を依頼されるときは
異常のあるときは、お買い上げ日
と右の内容をご連絡ください。

●製品名 コネクター用ボックス

●品　番 WZ-CB160

●故障の状況 できるだけ具体的に

●保証期間中は、保証書の規定に従って出張修理いたします。
保証期間：お買い上げ日から本体1年間

●�保証期間終了後は、診断をして修理できる場合はご要望により修理させていただき
ます。
※修理料金は次の内容で構成されています。
技術料 診断・修理・調整・点検などの費用

部品代 部品および補助材料代

出張料 技術者を派遣する費用

※補修用性能部品の保有期間   7年

当社は、本製品の補修用性能部品（製品の機能を維持するための部品）を、製造打
ち切り後7年保有しています。

アフターサービスについて、おわかりにならないとき
お買い上げの販売店または保証書表面に記載されています連絡先へお問い合わせくだ
さい。

保証とアフターサービス よくお読みください


